



Gmina Miejska Lubin  
ul. Kilińskiego 10  
59-300 Lubin  
e-mail: [sp14@sp14.lubin.pl](mailto:sp14@sp14.lubin.pl)  
[barbara.kuren@lubin-edu.pl](mailto:barbara.kuren@lubin-edu.pl)

Lubin, 24.08.2018

Dotyczy: Postępowanie ofertowe nr 1, Ogłoszenie nr 605296-N-2018 z dnia 2018-08-17 r. Szkoła Podstawowa Nr 14 w Lubinie: zakup i dostawę sprzętu komputerowego w ramach projektu pn. „Rozwijanie kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie stosowania technologii informacyjno-komunikacyjnych – dążenie do mądrej i skutecznej edukacji w Gimnazjum nr 4 im. Jana Pawła II w Lubinie”

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących Postępowania ofertowego nr 1, Ogłoszenie nr 605296-N-2018 z dnia 2018-08-17 r. Szkoła Podstawowa Nr 14 w Lubinie: zakup i dostawę sprzętu komputerowego w ramach projektu pn. „Rozwijanie kompetencji uczniów i nauczycieli w zakresie stosowania technologii informacyjno-komunikacyjnych – dążenie do mądrej i skutecznej edukacji w Gimnazjum nr 4 im. Jana Pawła II w Lubinie” o następującej treści, zamawiający odpowiada:

**PYT.1**

Czy Zamawiający wymaga, aby komputery wymienione w zadaniu nr 3 były wyposażone również w system producenta sprzętu?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga, by oprogramowanie systemowe/biurowe było zainstalowane przez producenta komputera.**

**PYT.2**

Zamawiający wymaga do tabletów dostarczenia etui z co najmniej gumowanym tyłem. Czy Zamawiający akceptuje zaproponowanie etui z poliwęglanu?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza etui z poliwęglanu, pozostałe parametry zgodnie ze specyfikacją.**

**PYT.3**

Zamawiający wymaga aby zaproponowany sprzęt spełniał wymogi punktowe ze strony benchmark z dn. 10.07.2018. Prosimy o dołączenie do specyfikacji wyników testu z tego dnia, gdyż obecnie są one niedostępne w sieci.

**Odpowiedź: Procesor o wydajności minimum 3,592 punktów wg [https://www.cpubenchmark.net/cpu\\_lookup.php?cpu=Intel+Core+i5-5250U+%40+1.60GHz&id=2478](https://www.cpubenchmark.net/cpu_lookup.php?cpu=Intel+Core+i5-5250U+%40+1.60GHz&id=2478) z dnia 23.08.2018r.**





**PYT.4**

Czy Zamawiający akceptuje, w zadaniu nr 4, zaproponowanie wózków o następujących wymiarach: wysokość: 934mm x długość: 932mm x szerokość: 671mm

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wózki o wymiarach wysokość: 934mm x długość: 932mm x szerokość: 671mm.**

**PYT.5**

Zamawiający w zadaniu nr 4 wymaga aby zaproponowane wózki miały możliwość łatwego przemieszczania na kółkach oraz mocowanie do podłogi. Czy zamawiają obligatoryjnie wymaga opcji mocowania do podłogi.

**Odpowiedź: Tak, zgodnie ze specyfikacją.**

Szkoła Podstawowa Nr 14  
im. gen. broni Stanisława Maczka  
59-300 Lubin, ul. Norwida 10  
tel. 76 746 83 30  
NIP 692-10-28-798, Regon 001321723

Z poważaniem

DYREKTOR SZKOŁY

  
mgr Joanna Piękna